TexHosorma npom3BoAcTBa 6€TOHHbIX U
}Ke/1€306€TOHHbIX KOHCTPYKLUMU




PacuyeT cocTaBa 6ETOHHOM CMECH Mo
3a/laHHbIM NapameTpam

ANropmMt™M pacyerta

Tpebyetca paccuntatb coctaB 6eToHHOW cmecn mapkm M300, ¢ NoaBMXKHOCTBLLIO
B6eToHHOW cMmecn 40 mm (Yknagka ¢ Bubpatopom).

UcxoOHbIe OaHHbIe:
[MopTnaHauemMeHT ¢ akTuBHoCTbIo L1600,

[lecok, M3 cpegHen KpynHoCTH
yaernbHbln Bec ym = 2,6 m/m°

[paBuin, K3 ¢ HanbornbLuen KpynHOCTbIO 3epeH 40 Mm,
yaenbHbIW BEC Yk = 2,56 m/ m?

NyCTOTHOCTL [1 = 44%.

BnaxHocTb 3anonHutenen: M3 (necok) Wu = 3%, K3 (rpasun) Wk = 5%.



PelweHne

1. Hanpewm oTHOLWEHMEe akTUBHOCTU LeMeHTa K NPOYHOCTU 6ETOHHON cMecH

Ry _ 600 _

2<5 roe
R, 300

R, - Mapka 1nm akTMBHOCTb LieMeHTa , Krc/cm?

R, — Tpebyemas npoyHocTb OeToHa , Krc/cm?

lNpumeHeHue 0obasok 0rnis yknadku 6emoHHoU cmecu He mpebyemcs.

2.  OnpepensieM BOAOLEMEHTHOE OTHOLLEHME
R
B _ 1 _ 600 _0.67
I 2R;+05R, 2-300+0.5-600




3. Haxogum BogonoTpebHOCTb BETOHHOM CMecK Npu ocagke KOHyca
(c noaBMXXHOCTBLIO) 40MM
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4. Onpegenum pacxop LuemeHTa

g 187 S

- - M _j9n
4 Bll 0.67 M

5. Hangem obbem LemeHTa rpu 3amadusaHuu eo0oli B 1 M° OETOHHOW cMmecu

3

LiemeHm — maTepuan pbixnbii ¢ 60NbLUIMM KONMYECTBOM MYCTOT.
[Mpn 3amaymMBaHMM CTAHOBUTCS NITOTHLIM U YMEHbLLIAETCS

B obbeme.
Jl/
_ iy _ 279 Cm a
VU = = =90
K Z 3.1 S M

KuV = 3.1 — Koa(ppuMumMeHT nepeBoa N3 Cyxoro B yBnaXxHeHHOe COCTosHNe
LemMeHTa nNpu 3amaymBaHnUM BOOOM



6. Onpegennm abCcontoTHLIM 0OBLEM 3aNONHUTENS

Vi +Vie=10000—V,; —=B=10001—901—1871=723x1

7. OTHOCUTESNbHLIN YAeNbHbIN BEC CMECK 3anosTHUTENen

]+255m 5:0.44
y _ Yy Y / :2,571/3116
" I, +1I, 1+0.44 M

Yy = 2,6 m/m° — yaernbHbI BEC MENKOro 3anosTHUTENs
Vi = 2,55 m/m’ - ynenbHbIN BEC KPYMHOTO 3anonHuTens
[1,=1— NyCTOTHOCTb MENKOrO 3anosIHUTENs

I, = 0.44 — NyCTOTHOCTb KPYMHOrO 3anonH1Tens

Ycnosue pacyera:

Bce nycmombl 8 KpyrnHOM 3ariofiHumerie  3ariofiHeHbl rneckom Ha 100%.
[lycmom+Hocms M3 omcymcemeyem. [1,, = 1



8. Bec 3anonHutenen B B 1 M° OETOHHOW cMecH
M3+K3=y, «(V, +V, )= 2.6'%4 ,-7231=2600 Keﬂ/f :0.723m° = 1879.8ke

9. [lloTpebHoOe KONMYECTBO Necka

Hy = 1879.8xke - 0.44

1+11, 1+0.44
10. [loTpebHoe KoNnM4yecTBo rpaBus

M3 =(M3+K3)- =563.9xe

K3=(M3+K3)-M3=1879.8xke—563.9xe =1315.9xe
11. PacyeTHbI 06BEM cocTaBa OETOHHON cMecu

B (so0da) 187.0 n/ vP
L (uemeHm) 279.0 ke/ M°
M3 (necok) 563.9 ka/ »®
K3 (epasuu) 1315.9 ke/ m®

Yimoeo: 2345.8 ka/ m?



12. YdyeT BNa)XHOCTU 3anofiHUTens

M3 (necok) 563.9 k2 x W, =563.9 ke x 0.03 = 16.9 ke
K3 (epasuti) 1315.9 ke x W, = 1315.9 ke x 0.05 = 65.8 ke

Tak kak Bec 1 11 Boabl paBeH 998.5 kr (1 /1= 1 K2), TO MOXeM 3anucarb:

M3 (necok) copoepxut 16.9 /1 600kbI
K3 (epasutli) conepxunt 65.8 11 600bI

Ymo4yHum korniudecmeo rnompebHou 800bI:
B (eoda) 187.0n1—16.9n1—-65.8n1=104.3 n
13. OkKoH4aTenbHbIM cocTaB DETOHHOW CMecH

B (eoda) 104.3 i/ »®
L] (uemenm) 279.0 ka/ »®
M3 (necok) 563.9 ke/ m*
K3 (epasuu) 1315.9 ka/ m®

moeo: 2263.1 kao/ M?



